
 
25. októbra 2012, 18. číslo 

Dobrý deň, 
 

dovoľujeme si informovať Vás o činnosti Európskej migračnej siete (EMN) za mesiac september 2012. Pre viac infor-
mácií kliknite na nižšie uvedené odkazy: 
 

 IOM Medzinárodná organizácia pre migráciu ako koordinátor Národného kontaktného bodu (NKB) EMN v SR za-
strešila na začiatku septembra stretnutie zástupcov vybraných subjektov pôsobiacich v oblasti azylovej problemati-
ky. Cieľom stretnutia bolo poskytnúť priestor pre diskusiu a výmenu názorov medzi štátnymi a mimovládnymi inštitú-
ciami, predstaviť aktivity a výstupy EMN a spôsob ich využitia, ako aj zapojiť mimovládny sektor do aktivít EMN. 

 NKB EMN v SR uskutočnil v Bratislave a Košiciach dvoje pracovných raňajok. Prvé sa uskutočnili v Bratislave a boli 
venované pripravovanej malej tematickej štúdii Mobilita štátnych príslušníkov tretích krajín v rámci EÚ z perspektívy 
SR. Na druhých boli pracovníkom médií v Košiciach predstavené aktivity a výstupy EMN a možnosti ich využitia pri 
spracovaní tém o migrácii a azyle v médiách. 

 Zástupca NKB EMN v SR sa zúčastnil v Bratislave na konferencii INFOSTAT-u pod názvom Migrácia, demografia a 
pracovné trhy - dlhodobé procesy a prepojenia (Migration, Demography and Labour Markets - Long Term Processes 
and Linkages). Tematicky sa zameriavala na nedávny a budúci demografický vývoj krajín juhovýchodnej Európy, migrá-
ciu a rozvoj, problematiku metodológie a štatistík, ako aj prezentáciu výstupov projektov Amicall a Re-Turn. 

 
Ďalej si Vás dovoľujeme upozorniť na niekoľko dokumentov a štúdií, ktoré si môžete v elektronickej forme v anglickom 
jazyku stiahnuť na dole uvedených odkazoch: 
 

 Publikácia EUROSTAT-u Migranti v Európe - štatistický portrét prvej a druhej generácie (Migrants in Europe. A 
Statistical Portrait of the First and Second Generation) poskytuje širokospektrálne údaje o demografických a sociálno-
ekonomických charakteristikách migrantov v členských štátoch EÚ a EHP. Publikácia poskytuje porovnateľný prehľad 
situácie migrantov a posudzuje sa v nej, či a do akého rozsahu sú migranti znevýhodnenou skupinou. Obsahuje tri ka-
pitoly, ktoré sa samostatne venujú osobám narodeným v inej krajine, cudzím štátnym príslušníkom a druhej generácii 
migrantov. 

 Centrum pre migráciu, politiku a spoločnosť Oxfordskej univerzity (COMPAS) zverejnilo záverečnú správu z medzi-
národného projektu AMICALL (Attitudes to Migrants, Communication and Local Leadership). Projekt má za cieľ vytvo-
riť platformu na zdieľanie dobrej praxe a rozvoj nových stratégií podporujúcich pozitívny postoj voči migrantom a ich 
integrácii na lokálnej a regionálnej úrovni. Z tohto dôvodu sa zameriava na dve kľúčové oblasti politiky a diskusie o 
integrácii: úlohu miestnych a regionálnych úradov v procese integrácie, ako aj dôležitosť komunikácie a postojov ve-
rejnosti. 

 IOM Medzinárodná organizácia pre migráciu a Eurasylum Ltd. pripravili v tomto roku v poradí štvrté číslo odborné-
ho dvojmesačníka Politická prax v oblasti migrácie (Migration Policy Practice). Venuje sa politikám o integrácii mig-
rantov v rôznych krajinách sveta a dôležitosti imigrácie v konkurenčnom prostredí čoraz viac globalizovaného sveta. 

 IOM Medzinárodná organizácia pre migráciu vydala tohtoročné piate číslo odborného dvojmesačníka Medziná-
rodná migrácia (International Migration Journal), ktorý sa v jednotlivých článkoch zaoberá migráciou z gendrového 
pohľadu. 

 

S pozdravom a prianím pekného dňa 

tím Európskej migračnej siete (EMN) v SR 

http://www.emn.sk/sk/aktivity-emn/stretnutia-a-konferencie/49-ba-meeting-september-2012
http://www.emn.sk/sk/aktivity-emn/stretnutia-a-konferencie/49-ba-meeting-september-2012
http://www.emn.sk/sk/aktivity-emn/stretnutia-a-konferencie/51-ba-breakfast-october-2012
http://www.emn.sk/sk/aktivity-emn/stretnutia-a-konferencie/50-ba-conference-october-2012
http://www.emn.sk/sk/aktivity-emn/stretnutia-a-konferencie/50-ba-conference-october-2012
http://epp.eurostat.ec.europa.eu/cache/ITY_OFFPUB/KS-31-10-539/EN/KS-31-10-539-EN.PDF
http://www.compas.ox.ac.uk/fileadmin/files/Publications/Reports/Amicall_FINAL_REPORT.pdf
http://www.compas.ox.ac.uk/research/urbanchange/amicall/
http://publications.iom.int/bookstore/free/MigrationPolicyPracticeJournal_11Sept2012.pdf
http://publications.iom.int/bookstore/index.php?main_page=product_info&cPath=6&products_id=841
http://publications.iom.int/bookstore/index.php?main_page=product_info&cPath=6&products_id=841


  

 

 

 
 
 
 
 

Európska migračná sieť (EMN) monitoruje, analyzuje a identifikuje dôvody migrácie a azylu, poskytuje aktuálne, objektívne a porovnateľné informácie o migrácii a azyle 
členským štátom a inštitúciám Európskej únie na účely tvorby politík Európskej únie v týchto oblastiach. EMN slúži aj na poskytovanie týchto informácií verejnosti. Nesús-
treďuje sa na primárny výskum, ale skôr na zbieranie, analýzu a poskytovanie už dostupných informácií a údajov. EMN bola založená Rozhodnutím Rady 2008/381/ES a je 
financovaná Európskou úniou. Aktivity EMN v Slovenskej republike sú spolufinancované Ministerstvom vnútra SR. 
 
Koordinátorom Národného kontaktného bodu EMN v Slovenskej republike je IOM Medzinárodná organizácia pre migráciu. V prípade ďalších otázok nás môžete kon-
taktovať na tel.č.: +421 2 5262 3335 alebo prostredníctvom e-mailu: ncpslovakia@iom.int. Viac o aktivitách EMN nájdete na webovej stránke www.emn.sk alebo 
na www.emn.europa.eu. 
 
Budeme radi, ak by ste tento e-newsletter ďalej preposlali Vašim kolegom a známym, ktorí môžu v prípade záujmu o pravidelný odber vyplniť nasledujúci formulár. Ak si 
neželáte ďalej dostávať tento e-newsletter, upovedomte nás o tom na tejto e-mailovej adrese: ncpslovakia@iom.int. 
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